



中日高级别人文交流磋商机制首次会议在东京召开

习近平向会议致贺信

习近平强调,当前,中日关系持续改善向好。希望中日双方共同利用好这一机制,为构建和发展契合新时代要求的中日关系提供人文支撑

新华社北京11月25日电 11月25日,国家主席习近平和日本首相安倍晋三分别致信祝贺中日高级别人文交流磋商机制首次会议在东京召开。习近平指出,中日两国一衣带水,历史人文渊源深厚,在绵延2000多年的长期交往中,两国人民相互学习借鉴,促进了各自发展,也为亚洲文明进步作出了贡献。当今

世界正经历百年未有之大变局,人类应对共同挑战、迈向美好未来离不开文化的力量。世界各国人民应该把握大势、顺应潮流,加强交流,共同谱写人类文明新篇章。习近平强调,当前,中日关系持续改善向好。希望中日双方共同利用好这一机制,推动人文交流,促进民心相通,为构建和发展契合新时代要求的中日关系提

供人文支撑。安倍晋三在贺信中表示,日中高级别人文交流磋商机制是我同习近平主席大阪会晤达成的共识,目的是通过开展广泛交流,深化两国国民相互理解和友好感情。希望机制为双方构建契合新时代的日中关系夯实民意基础,为开创日中关系新的未来作出贡献。

超算存储系统500强榜单 天河超算存储系统获带宽头名

据新华社长沙11月25日电(记者谢樱、席敏)记者25日从湖南大学获悉,在美国丹佛举行的全球超算大会上,湖南大学国家超级计算长沙中心天河超算存储系统凭借209.43GiB/s的得分,获超算存储系统500强榜单带宽第一名。存储系统的带宽性能,直接决定了计算机读取和写入数据的速度。越大型的计算机,运行越大型的应用程序,往往就需要存储系统的带宽性能越好。天河超算存储系统的带宽性能超过了600GB/s,每秒存储系统能够读取或者写入600GB大小的数据,这是目前世界上最快的存储系统。在性能测试中,天河超算存储系统赢得了超算存储系统500强榜单整体性能第四名。

中国将于2020年启用新版对外援助标识和徽章

新华社北京11月25日电(记者孙奕)国家国际发展合作署25日发布公告说,将于2020年1月1日起正式启用新版中国政府对外援助标识和徽章。公告说,为更好彰显我国对外援助理念,宣传对外援助工作成效,推动构建人类命运共同体,经批准,我国将启用新版对外援助标识和徽章。标识图案为红色中国结,配以中国援助中外文字样和为了共同的未来外文表述,分横、竖两种排版,供不同场合选用。公告说,新版对外援助标识和徽章于2020年1月1日起正式启用,此前已使用的标识和徽章可继续沿用。《对外援助标识使用管理办法》另行公布。同日,国家国际发展合作署还发布公告,从即日起启用国家国际发展合作署标识。公告说,国家国际发展合作署于2018年4月18日正式成立。为在国内国际交流合作中有统一的形象标识,经批准,即日起启用国家国际发展合作署标识。任何单位和个人未经许可,均不得擅自使用,否则将依法追究其法律责任。

广西靖西市发生5.2级地震 已致1人遇难



这是广西靖西市湖润镇一处因地震滚落的山石。11月25日9时18分,广西省百色市靖西市发生5.2级地震,震源深度10千米,截至目前,地震已致1人遇难。新华社发

张家口11·28爆燃事故涉事企业责任事故案一审公开宣判 11人被判处五年至三年徒刑

新华社石家庄11月25日电(记者李继伟、杨帆)记者25日从河北省高级人民法院了解到,张家口11·28爆燃事故涉事企业重大燃爆责任事故案当日一审宣判,11人被判处五年至三年有期徒刑。法院判决认定,12名被告人在生产、作业中违反有关安全管理规定,致使发生重大危险化学品燃爆责任事故,造成多人伤亡和巨大经济损失,情节特别严重,其失职行为已构成重大责任事故罪。根据各被告人的工作职责、监管条件、履职能力、履职情况、案发后组织参与事故抢救情况及认罪态度,对其中11人分别判处有期徒刑,1人免于刑事处罚。2019年11月25日,张家口

人民日报署名文章 煽动暴乱的恶行必将被国际社会唾弃

钟声

香港持续发生激进暴力犯罪,丧心病狂、乱港祸港的种种行径触目惊心。令人匪夷所思的是,美国国会竟然通过所谓2019年香港人权与民主法案,为暴力犯罪涂脂抹粉,为打砸抢烧撑腰打气,粗暴干涉中国内政。这种煽动暴乱的恶行,违反正义,背离国际法和国际关系基本准则,必将被国际社会唾弃。

过去5个多月来,香港究竟发生了什么,稍有良知的人不难得出结论。暴徒疯狂打砸、肆意纵火、破坏公共交通、袭击警察、残害普通居民,严重危害广大香港居民的人身安全,言论自由等基本人权。他们向营运中的列车投掷汽油弹,把校园变成兵工厂,对正常执法的警务人员进行疯狂攻击,

公然喷火焚烧无辜市民,香港的法治和社会秩序遭受严重践踏,何谈人权与民主?世界上哪个国家能容忍以民主之名行恐怖之实?

暴行突破人类文明底线,所谓的和平示威、遮丑布已被彻底撕去!在香港警方正执法制止暴力的完整报道问世后,国际媒体开始揭露黑暴暴徒的黑色恐怖。一名香港市民被暴徒严重烧伤后,澳大利亚记者赫德利托马斯惊呼:这是很可怕的场景。可怕的暴行,当一名日本游客被暴徒殴打,社交媒体上的外国网民怒斥:这里不是和平示威,分明是犯罪。香港的大学校园被暴徒占领,多国高校被迫召回其交换留学生,并警示暴力活动已经达到了一个新的高度。国际社会普遍认识到,那些暴徒正在挑战文明与秩序的底线,将香港推向

深渊。人们不禁要问,在香港的人权、民主、法治遭受如此践踏的情况下,美国国会却以其国内立法方式来煽风点火,居心何在?数月来,美国一些政客始终在香港问题上费尽心机、混淆是非,眼见自己怂恿支持的暴徒日益不得人心,被公众看穿和厌恶,便按捺不住跳到前台,自己赤膊上阵。他们打着人权与民主的幌子,无视事实,颠倒黑白,美化暴力犯罪,挑战国际公理。正如英国牛津大学学者汤姆·福迪所指出,2019年香港人权与民主法案与人权和民主毫无关联,这个法案不过是企图驱使香港服从美国自己的外交目标和利益。

美国一些政客被牟取政治私利的欲望迷住了心窍,作出彻底扭曲人权与民主基本价值的抉择,站到国际正义力量的对立面。新加坡总理李显龙明确指出,香港抗议者的诉求不是为了解决香港的困境,而是为了羞辱和颠覆政府,这是香港的遗憾,是本地区的不幸。面对乱港代言人,德国记者愤怒质问:为何示威者违法是维护法治,企图谋杀警察难道是自卫?为何不谴责殴打持不同意见者等行为?真相,早已大白于天下!但是,美国一些政客出于偏见和不可告人的目的,一意孤行,助纣为虐。美国的所谓2019年香港人权与民主法案,充分暴露了美国一些政客搞乱香港、牵制中国发展的险恶用心,他们煽动暴乱、破坏香港繁荣稳定的图谋注定不会得逞。那些逆流而动的美国一些政客,无论怎样鼓噪,结局都将是自取其辱,貽笑世人。新华社北京11月25日电

个多月中,乱港暴力分子与外部势力遥相呼应,不断制造、升级暴力活动,造成香港社会政治氛围对立、社会情绪撕裂、经济民生发展受挫。持续数月的社会动荡,严重干扰了选举进程。选举当日,有乱港分子对爱国爱港候选人进行滋扰。止暴制乱、恢复秩序仍是香港当前最紧迫的任务。

香港特区第六届区议会选举结束

新华社香港11月25日电 香港特别行政区第六届区议会选举24日举行,25日中午完成计票工作。本届区议会选举投票24日上午7时30分开

始,当晚10时30分结束。据选举管理委员会宣布,18个选区452个区议会议席全部产生。区议会是香港地区层次的区域组

织,就市民日常生活一般性事务向特区政府提供意见,并参与地区管理事务。本届区议会选举是香港修例风波以来第一场全港性选举活动。过去5

美方锁住所有的门

据新华社北京11月25日电(记者耿欣)外交部发言人耿爽25日就中方企业在美正常经营提供公平、公正、非歧视的环境。当日例行记者会上,有记者问:美国联邦通信委员会22日一致决定,初步将华为和中兴列入所谓“国家安全威胁”,为美国企业在美正常经营提供公平、公正、非歧视的环境。中方对此有何评论?

美方这种经济霸凌行径是公然对美方自己一贯标榜的市场经济原则的否定。耿爽说,我要奉劝美方一些人,以安全为名,锁住所有的门,囚禁的只是自己。

纽约市前市长自掏腰包竞选美国总统 矛头直指现任总统特朗普

布隆伯格:美国重建 阻击 美国优先

据新华社特稿(刘秀玲、徐超)美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格11月24日正式加入2020年总统选战,首先将与十多名民主党竞选人争夺党内总统候选人提名。

布隆伯格的竞选团队说,他竞选期间不接受政治捐款。布隆伯格现年77岁,是彭博新闻社创始人和首席执行官,2002年至2013年出任美国最大城市纽约市市长。他先前表明不参加2020年总统竞选,24日改变说法,宣布竞选。

布隆伯格在竞选声明中说:我竞选总统,以击败唐纳德·特朗普,重建美国。他认定特朗普对美国和美国价值观构成威胁,如果他赢得下一个任期,我们可能永远无法从伤害中恢复。布隆伯格自称做事人和解决问题者,暗讽特朗普只会夸夸其谈;布隆伯格誓言重建美国,避免美国

优先。特朗普再获一个四年任期。

起跑晚 布隆伯格宣布竞选时,距离民主党党内初选投票仅剩10周。路透社报道,其他竞选人数月前开始竞选活动,起跑晚是布隆伯格一大劣势。

就党内初选投票,布隆伯格打算跳过4个提前投票州,即艾奥瓦州、新罕布什州、内华达州、南卡罗来纳州,集中精力备战明年3月3日及以后投票的各州。

他的竞选团队意识到,多名竞选人迄今在4个提前投票州投入大量精力,而布隆伯格需要务实。

资金多 布隆伯格身家超过500亿美元,在《福布斯》杂志美国富豪榜中位列第八。他打算为竞选投入至少1.5亿美元,包括超过1亿美元在互联网打竞选广告,超过3000万美元首轮电视广告;

1500万至2000万美元呼吁选民登记,主要目标是少数群体。

布隆伯格没有说他愿意为成为美国总统花费多少。高级顾问沃尔夫森说:只要能打败特朗普,在所不惜。沃尔夫森确认,布隆伯格竞选期间不接受政治捐款、当选总统后不拿工资。

挑战大 庞大资产一方面让布隆伯格不用担心经费,另一方面他也承受攻击。

美联社报道,布隆伯格的纽约市长经历,尤其是他先前支持警方拦阻搜身,得罪不少有色人种选民。布隆伯格17日为支持那一政策道歉,但一些人依然质疑他的诚意。

特朗普顾问凯莉安妮·康韦24日做客电视节目,质疑支持民主党的选民是否欢迎布隆伯格加入选战。在她看来,布隆伯格入局更凸显民主党竞选人名声不响。

掀起学习贯彻党的十九届四中全会精神热潮 推动政协工作紧跟新时代迈上新台阶

(上接第一版)在理解核心要义上下功夫,在把握实践要求上下功夫,在融会贯通学习上下功夫,牢固树立自信、提振决心信心,明确目标任务,切实把思想和行动统一到中央精神和省委要求上来。要充分发挥专门协商机构作用,抓规范有序推动协商工作,抓推进逐步完善协商格局,抓提升着力凝聚广泛共识,在

推进治理体系和治理能力现代化中贡献政协智慧和力量,努力成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、打造用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。要加强自身建设,以制度建设为关键不断健全工作机制,以制度执行为根本

着力强化制度意识,以能力建设为基础打造本领高强的干部队伍,以作风建设为保障营造干事创业的良好氛围,为贯彻落实好党的十九届四中全会精神和省委九届九次全会精神,要求打牢坚实基础。

沈小平主持,孙瑞彬、曹素华、葛会波、边发吉、王宝山和陈书增出席。

(上接第一版)赵一德逐一听取22个考核组汇报,肯定了考核工作成效,指出了存在的问题,与他们进行深入交流,对进一步做好考核工作、推进问题整改提出明确要求。赵一德强调,要切实把握政治责任担当,以高度负责的精神抓实抓细考核工作,实事求是地反映各地脱贫攻坚工作质量水平和存在的问题,杜绝少报漏报、瞒报不报。要坚持高质量严要求,聚焦

三落实 三精准 两不愁三保障、深度贫困地区、四个不摘、脱贫质量、问题整改和作风改进等重点工作,敢于直面问题、较真碰硬、直击要害,全力抓整改、补短板、促提升,坚决克服怕担责、怕追责、怕触及矛盾等错误倾向。要压实考核组指导责任,按照谁检查、谁负责,谁签字、谁负责的原则,压实考核组指导责任和省委、省直部门工作责任和市县党委政府

主体责任,搞好回头看,及时反馈发现的问题,督促整改落实,对整改不到位、弄虚作假、违纪违规的严肃追责问责,确保在12月中旬省级考核发现的问题全部整改到位。赵一德要求,各地各部门要真对照考核中发现问题,主动认领、立行立改,举一反三、彻底整改,以扎实成效做好国家脱贫攻坚成效考核准备工作。

30.2万名搬迁群众挪穷窝拔穷根

(上接第一版)推动城乡布局优化,全省搬迁人口依托乡镇和县城安置比例达40%。社区治理水平不断提升。各地加强安置区基层党组织建设,设置综合性服

务平台,做到事事有人管、困难有人帮。乡村振兴战略深入实施。各地推进多重产业覆盖贫困户,开展饮水、垃圾治理、污水处理等人居环境改造工作。社会文明程度不断加深。各地开

展移风易俗活动,规范村规民约,增强搬迁群众脱贫内生动力。空心村治理深入开展,516个空心村得到治理,所涉及易地扶贫搬迁治理项目均已完工交付使用。

我省向漠视侵害群众利益问题亮剑

(上接第一版)省卫生健康委建成由20家综合、专科及中医医院组成的全省儿童血液病定点医院网络和14个儿童恶性肿瘤诊疗协作组,成立儿童血液病、恶性肿瘤诊疗专家组。省医疗保障局对定点医院药机构开展一系列打击欺诈骗保行动,1168家被暂停医保服务,559家被解除服务协议,12家被移交司法机关处理,已追缴医保资金1.12亿元。省市场监管局开展食品药品安全问题整治行动,印发通知,对严重违法企业实施联合惩戒,综合运用黑名单管理、行业禁入等措施,让违法违规分子一处失

信、处处受限。聚焦发生在群众身边的不正之风和微腐败问题。集中整治住房租赁中介乱象问题,省住房和城乡建设厅查处违法违规中介机构,限期整改756家、停业整顿191家,将42家黑中介清出市场。印发《关于治理房地产开发领域违法建设建立健全长效机制的若干意见》,对中介机构交易监管,严重违法失信行为进行惩戒等作出明确规定和要求。推动解决群众身边的农村公共基础设施使用养护方面的问题,省发展和改革委员会加快农网改造升级,排查消除安全

隐患,目前农网供电可靠率达99.795%。省交通运输厅组织省、市、县三级全部完成农村公路养护机制改革调研,明确了养护责任,廊坊香河县、邯郸邱县、邢台威县和辛集市4个县(市)被授予“四好农村路”全国示范县称号。聚焦统计造假问题。省统计局在进行执法检查、双随机抽查的同时,进一步加强统计执法制度建设,制定《统计违法案件通报曝光工作的规定(试行)》,对典型统计违法案件进行公开曝光。修订《河北省统计行政处罚裁量基准》,规范对企业统计违法行为的惩处。